
Шварц-Шилинг:  Инвестиције
доносе радна мјеста

Најбољи  начин  да  се  пренесе  истина  о  позитивном  утицају
директних страних улагања јесте да се покаже колико је нових
радних мјеста отворено захваљујући таквим улагањима, рекао је
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг,  обраћајући  се  пословном  скупу  вечерас  у
Сарајеву.

Господин  Шварц-Шилинг  је  признао  да  се  ова  веза  не  може
прецизно утврдити, али је позвао Агенцију за промоцију страних
улагања да направи процјене које ће указати на вриједност
директних страних улагања, можда на тромјесечној основи, те да
покаже колико је радних мјеста створено, односно осигурано као
резултат ових улагања.

“Ово је неопходна иницијатива, јер све док јавност уопште, а
бирократе нарочито, не схвате кључну улогу директних страних
улагања  у  стварању  нових  радних  мјеста  (већ  се  у  неким
ситуацијама чак потпуно противе таквим улагањима), Босна и
Херцеговина  ће  и  даље  заостајати  за  својим  сусједима  у
настојањима да привуче стране инвеститоре”, рекао је господин
Шварц-Шилинг.

Високи представник и специјални представник ЕУ је упозорио да
многи грађани Босне и Херцеговине још увијек не схватају да
инвестиције доносе радна мјеста. “Стотинама хиљада грађана,
инвестиције се често не чине тако корисним. Често се доводе у
везу са приватизацијским преварама, са далеким и непознатим
власницима над вриједним ресурсима, вишком радне снаге, те
одсуством одговорности власника.”

“Мишљење  јавности  о  директним  страним  улагањима  се  мора
промијенити зато што је органима власти потребна шира подршка
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грађана за мјере које морају предузети како би повећали страна
улагања. Зашто би бирачи подржавали настојања да се побољша
пословно окружење, ако се не створи директна веза између тих
настојања и стварања нових радних мјеста?” упитао је господин
Шварц-Шилинг.  “Мора  се  такође  промијенити  зато  што  је
инвеститорима потребно да грађани схвате и прихвате промјене,
које су некада веома тешке, али неопходне када инвеститори
покушавају преустројити предузеће.”

Високи  представник/специјални  представник  ЕУ  обратио  се  на
церемонији  додјеле  награда  –  Инвеститор  године  за  2006.
годину, у организацији Агенције за промоцију страних улагања
БиХ.


